

Обзор обращений, поступивших в Администрацию
муниципального образования «Старомайнский район»,
за июнь 2016 года

Всего с 01.06.2016 по 30.06.2016 в Администрацию муниципального образования «Старомайнский район» поступило 35 обращений, из них:

- 12 – вопрос благоустройства, ремонт дорог;
- 7 – об оказании материальной помощи;
- 5 – вопросы ЖКХ
- 2 – земельный вопрос;
- 2 – предоставление жилья;
- 2 – вопросы социального характера;
- 4 – разное.

Из Правительства Ульяновской области поступило 6 обращений (4 – вопросы ремонта дороги, благоустройства, 2 – предоставление и ремонт жилья).

Обзор обращений в динамике (всего), в том числе из вышестоящих органов:

Вопросы	Июнь 2015	Май 2016	Июнь 2015
Всего (в том числе из Правительства)	<u>15</u>	<u>26</u>	<u>41</u>
Об оказании материальной помощи	1	11	7
О предоставлении мест в детских садах			
Вопросы социального обеспечения граждан	2	1	2
Проблемы благоустройства	3	5	9
Приватизация (выделение земельных участков)	1		2
Вопросы благоустройства и содержания дорог, транспортного сообщения	3	3	8
Вопросы ремонта жилья			1
Вопросы водоснабжения, газификации, оплаты за ЖКУ	2		5
Вопросы образования			
Вопросы трудоустройства			
Вопросы обеспечения жильём		1	3
О предоставлении льгот			
Разное	3	5	4

Общее количество обращений, поступивших за июнь 2016 года в Администрацию муниципального образования «Старомайнский район», составило **41** (6 из которых поступили из Правительства Ульяновской области).

В Администрацию муниципального образования «Старомайнский район» поступило 35 обращений, в том числе письменных – 20, 7 – с личного приёма, 5 обращений поступило в виртуальную приемную, 3 – принято по телефону Все обращения поставлены на контроль и по ним ведется активная работа.

В июне наблюдается снижение количества обращений по вопросу оказания материальной помощи (по сравнению с предыдущем месяцем на 4 обращения меньше), по сравнению с аналогичным периодом 2015 года количество обращений увеличилось на 6.

В июне 2016 года наблюдалось преобладание вопросов ремонта дорог как в самом поселке, так и в районе. Жители обеспокоены неудовлетворительным состоянием дорог и просят обратить внимания власти на решение этих проблем.

Так, например, поступило обращение жительницы с.Красная Река с просьбой рассмотреть возможность ремонта дороги по ул.Весенней с.Красная Река от дома № 25 до 31. У автора больной ребёнок и нужен проезд скорой помощи.

Специалистами Администрации муниципального образования «Старомайнский район» был подготовлен письменный ответ с разъяснениями о том, что в 2016 году на данной автомобильной дороге планируется выполнить грейдерование и отсыпку проблемных участков строительными отходами, а в 2017 году ремонт данной автомобильной дороги будет включен в программу «Развитие транспортной инфраструктуры в муниципальном образовании «Старомайнский район» в 2015-2020 г.г.»

С приходом лета жителей рабочего посёлка начал мучить вопрос цветения тополей. Тополинный пух приносит большие неудобства жителям близлежащих домов. Так поступило несколько коллективных обращений по спилу (обрезке) тополей. Администрацией было принято решение о том, что сразу при опадении листьев будет проведена обрезка кроны деревьев с целью недопущения цветения деревьев.

С Правительства Ульяновской области поступило обращение жительницы с. Малая Кандаля Старомайнского района с вопросом газификации ул.Больничной. Это обращение находится на контроле у главы Администрации с 2015 года. Очередной контрольный срок поставлен на август 2016 года.

На 01.07.2016 коэффициент исполнительской дисциплины составляет 1,0.

Главный специалист

О.А.Быватова